
Sprint Jack 1.000 KG

SOLLEVATORE MONOCOLONNA

SINGLE COLUMN LIFT

Dati tecnici - Technical data - Caractéristiques techniques - Technische Eigenschaften

Portata Capacity 1000 Kg.

Peso massimo autovettura Maximal car weight 2000 Kg.

Altezza massima di sollevamento Max. lifting height 850 mm.

Tempo di salita / discesa Lifting / Descent time 35 sec

Alimentazione monofase Single phase power supply 230/50

Potenza motore kw Electric motor power 0,73

Peso macchina Weight 80 Kg.

Comando elettrico con commutatore Electric control with switch

Sistema di sollevamento:

a vite

chiocciola

chiocciola di sicurezza

Lifting system by a worm:

screw

nut

safety nut

Presa ruote con forche intercambiabile Interchangeable holding device for wheel

Dimensioni ingombro macchina Overall dimensions 805 x 660 x 1360 [mm]

32,6 x 30,3 x 53,5 [inch]

Dimensioni ingombro imballo Overall dimensions pack 830 x 770 x 1480 [mm]

32,5 x 30,3 x 58,2 [inch]

Ambiente di lavoro: locale chiuso Working enviroment: not suitable for outside use

Temperatura di lavoro Working temperature range -10°C / +50 °C

Accessorio: presa scocca Optional: holding device for sill
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Sprint Jack 1.000 KG

Opzioni – Optionals – Options - Sonderzubehör - Opciones

WERTHER INTERNATIONAL S.p.A.
Via  F.Brunelleschi, 12 - 42100 Cadè (RE) Italy - Tel.++39 0522 9431 - Fax ++39 0522 941997

www.wertherint.com - e-mail sales@wertherint.com
Il fabbricante, nell’ambito del costante miglioramento dei propri prodotti, si riserva il diritto di apportare modifiche senza preavviso. - The company reserves the right to intro-

duce improvements in design or specification without prior notice. - Der Hersteller behalt sich das Recht vor, im Zuge der techni-schen Weiterentwicklung, technische

Eigenschaften ohne Vorankundigung zu ändern. - Le fabriquant dans le but d’améliorer constamment ses produits, se réserve le drolt d’apporter des modifications sans

préavis - La companía se reserva de todos modos el derecho de aportar todas las modificaciones que considera necesarias para mejorar la estética o el funcionamiento de

los productos, sin tener la obligación de avisar de ello.
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